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وقتی »نخستین اخراجی‌ها«
 نام زنانه دارند
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تبعیض دیجیتال در سایه بحران شفافیت حکمرانی ادامه دارد؛

پلنگ  شتر،گاو، و«  »پر یک 
پر‌تناقض! و 

در روزهایی که دسترسی به اینترنت بین‌الملل 
برای بسیاری از شهروندان محدود شد، پدیده‌ای 
به نام »اینترنت پرو« به یکی از محورهای اصلی 
بحث‌های حکمرانی دیجیتال تبدیل شده است. این 
طرح که بنا بر ادعای برخی مسئولان با هدف تضمین 
دسترسی کسب‌وکارها و گروه‌های خاص به اینترنت 
جهانی طراحی شده، اکنون به نمادی از تناقض‌ها و 
سردرگمی در سیاست‌گذاری اینترنت در ایران بدل 
شده است. نمایندگان مجلس و برخی مقامات ارشد 
کشور به صراحت اعلام کرده‌اند که اینترنت بین‌الملل 
به دستور شورای عالی امنیت ملی و در شرایط ویژه 
امنیتی و جنگی قطع شده و این محدودیت بنا بر 
مواضع رسمی، تصمیمی برای حفاظت از امنیت 
ملی و جلوگیری از سوءاستفاده دشمنان است و 
همین نیز این سوال را به میان می‌آورد که چگونه 
همزمان امکان ارائه اینترنت پرو به برخی کاربران 
خاص با قابلیت دسترسی بدون فیلتر به جهان فراهم 
می‌شود؟ آیا این محدودیت امنیتی، با پرداخت 
هزینه قابل رفع است یا نشانه‌ای از تجاری‌سازی 
محدودیت‌هاست، محدودیتی که اکثریت جامعه را 
درگیر کرده و تنها اقلیتی توان عبور از آن را دارند؟ در 

شبکه اجتماعی ایکس نیز مهدی طباطبایی، معاون 
ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور، »قویاً« 
از مخالفت مسعود پزشکیان با محدودیت اینترنت 
بین‌الملل خبر داده است. این موضع، اگرچه در سطح 
پیام سیاسی اهمیت دارد، اما با تناقض حقوقی و 
سیاسی مواجه است؛ زیرا رئیس‌جمهور علاوه بر 
موضع سیاسی، ریاست شورای عالی امنیت ملی 
را نیز برعهده دارد، و چنانچه اینترنت پرو بر اساس 
مصوبه این شورا اجرا می‌شود، دولت نمی‌تواند خود 
را از پیامدهای آن کنار بکشد. به عبارت دیگر، تناقض 
اصلی این است که دولت همزمان ادعای مخالفت با 
محدودیت اینترنت را دارد و از سوی دیگر، اجرای 
اینترنت پرو را که دسترسی محدود و گزینشی به 
اینترنت بین‌الملل را فراهم می‌کند، بدون توضیح 
شفاف ادامه می‌دهد.  این وضعیت، شکاف اعتماد 
عمومی را تشدید کرده و امکان شکل‌گیری آن 
چه برخی کارشناسان آن را »اینترنت طبقاتی« 
می‌نامند، فراهم آورده است. اینترنت پرو نه تنها 
محدود به گروه خاصی می‌شود، بلکه دسترسی به 
جهان دیجیتال را به امتیازی مشروط و قابل خرید 

تبدیل کرده است...

مقام صنفی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، از پیش‌بینی جنگ در بازارهای مالی می‌گوید؛ 
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دو روانپزشک از شرایط بحرانی این روزهای مردم می‌گویند؛ 

سکون جامعه در استرسِ حاد 
جنگ‌ها و سوگ دی‌ماه 

ورود عضو جدید  به تیم 
مذاکره‌ کننده آمریکا با ایران 

ورود وزیر صمت و مجلس  به 
موضوع جهش قیمت  خودروها! 

صبح دیروز و به اتهام جاسوسی؛ 

یعقوب کریم‌پور و ناصر بکرزاده
اعدام شدند 

وضعیت نگران‌کننده بازار کار زیر فشار جنگ و رکود 

از تعدیل نیرو تا کاهش دستمزد؛ 
الگوی جدید در روابط کار کشور 

قرارگاه خاتم‌الانبیا: 

 احتمال درگیری مجدد 
میان ایران و آمریکا وجود دارد 

آمریکا تصمیم کاهش نیروهای نظامی در آلمان، اسپانیا و 
ایتالیا را عملیاتی می‌کند؛ 

ترامپ علیه ناتو؛ 
آغاز توزیع بحران در امنیت اروپا

عضو حزب موتلفه سروصداهایی که در برخی تجمعات شبانه علیه مذاکرات مطرح شده را 
مربوط به درصد ناچیزی دانست و گفت: برخی از این افراد که در خیابان‌ها شعارهای بی‌ربط 
می‌دادند دستگیر شدند و مشخص شد منافق و بهایی هستند. ما مثل کوه در برابر دشمن 

ایستاده ایم و میدان و خیابان را مدیریت می کنیم.
به گزارش خبرآنلاین، حساسیت برخی جریان‌های سیاسی به کلمه مذاکره شرایط 
جنگ و صلح نمی‌شناسد. این حساسیت از زمان مذاکرات هسته ای ایران و ۱+۵ که به برجام 
ختم شد نمود ویژه‌ای داشت. در دو سه سال گذشته هم، هردوبار که عباس عراقچی به واسطه 

طرف عمانی با نماینده آمریکا گفت‌وگو کرد این حساسیت دوباره بروز پیدا کرد.
این موضوع اخیرا هم در مذاکرات مربوط به جنگ ایران و آمریکا در اسلام آباد دوباره خود را 
نشان داده است، طوری که دیگر مسئله بر سر آن نیست که چه کسی و با چه گرایش سیاسی 

پای میز مذاکره می‌نشیند.
مذاکره کننده ایرانی چه محمدجواد ظریف باشد، چه عباس عراقچی یا محمدباقر قالیباف 
باز هم از فریاد مخالفان در امان نیست. همانطور که بعضی نمایندگان یک جریان سیاسی و 

برخی مداحان و سخنرانان در تجمعات شبانه این واکنش ها را نشان داده اند.
در این خصوص خبرآنلاین با کاظم انبارلویی فعال سیاسی اصولگرا گفت‌وگو کرده است.
انبارلویی با اشاره به شرایط حساس کشور گفت که دوگانه ای مذاکره یا جنگ را کار 
دشمن دانست. او به خبرآنلاین گفت: کشور در خرداد سال گذشته مورد تهاجم نظامی قرار 
گرفت و آتش بس یکطرفه اعلام کرد. دشمن سپس در دی‌ماه جنگ شناختی به راه انداخت 
و در اسفندماه نیز مجدداً انگشت روی ماشه شلیک گذاشت و به ایران حمله کرد. ما دقیقاً 

باید بدانیم در این سه نبرد چه اتفاقی افتاده و دشمن 
اکنون به چه می‌اندیشد.

انبارلویی با بیان اینکه جنگ بخشی از مذاکره 
و مذاکره بخش دیگری از آن است، تصریح کرد که 
این دو مقوله از یکدیگر جدا نیستند و وقتی حریف 
می‌نشیند، زانو می‌زند و آتش‌بس اعلام می‌کند، 

کاملاً در موضع ضعف قرار دارد.
وی در ادامه با اشاره به جایگاه شورای عالی امنیت 
ملی به‌عنوان یک نهاد نیرومند، یادآور شد که رؤسای 
قوا، فرماندهان نظامی، رئیس سازمان برنامه و بودجه، 
وزیر اطلاعات، وزیر کشور و رئیس اطلاعات سپاه در 

این شورا گرد هم می‌آیند و درباره کم و کیف موقعیت تصمیم‌گیری می‌کنند و نهایتا رهبر 
انقلاب در مقام فرمانده کل قوا تصمیم گیری می کنند.

دشمن به دنبال ایجاد اخلال در محاسبات ماست
او افزود: دشمن قصد دارد با بازی »جنگ« یا »مذاکره« در محاسبات کشور اخلال ایجاد 
کند، اما جمهوری اسلامی به‌خوبی از این نقشه آگاه است؛ به‌طوری‌که وقتی قرار بر جنگ 

باشد، خوب می‌جنگد و وقتی قرار بر مذاکره باشد، به‌خوبی مذاکره می‌کند.
انبارلویی با اشاره به شهادت رهبر انقلاب، فرماندهان نظامی و کودکان مدرسه میناب 
افزود: فضا در ابتدا اینگونه بود که ما نباید زیر بار هیچ گونه مذاکره برویم و باید به مسیر خود 
ادامه دهیم. اما ناگهان دشمن پیام داد که شما که شرایط ما را نمی پذیرید خودتان چه 
شرایطی دارید؟ در این شرایط شروط ۱۰ بندی خود را که در حقیقت متضمن شکست و 

عقب‌نشینی دشمن بود، ابلاغ کردیم.
او افزود: با وجود اینکه مقامات ایرانی می‌دانستند دشمن به این شروط عمل نمی‌کند، اما 
طرف مقابل پذیرفت در این چارچوب گفت‌وگو کند. بر همین اساس، هیئت ایرانی برای تحقق 
شروط به اسلام‌آباد رفت، اما مشاهده کرد که آن‌ها مجدداً دست به بازیگری زده و مطالبی مغایر 

با شروط مطرح می‌کنند؛ در نتیجه مذاکره تعطیل شد و ما حالا در شرایط جنگ قرار داریم.

مذاکره بد ترجمه شده است؛ مذاکره به معنای تسلیم یا امتیاز دادن نیست
این فعال سیاسی اصولگرا با ارجاع به پیام رهبری در خصوص اربعین شهدای جنگ 
رمضان، تأکید کرد که ایشان هیچ‌گاه از کلمه »آتش‌بس« استفاده نکردند و با وجود برقراری 

وضعیت آتش‌بس، واژه به‌کاررفته در پیام ایشان »مذاکره« بود.
او با بیان اینکه مذاکره به معنای تسلیم شدن یا امتیاز دادن نیست افزود: ما مذاکره را بد 

ترجمه کرده ایم. قرار نیست امتیاز بدهیم یا تسلیم شویم، بلکه می‌خواهیم مطالبات خود را 
پیگیری کنیم و غرامت بگیریم و همانطور که در شروط ۱۰ گانه ایران آمده، آتش‌بس نه فقط 
در ایران بلکه باید در کل منطقه حاکم شود؛ این‌ها مسائلی است که همه از آن مطلع هستند.

انبارلویی درباره ادعای تقابل میان موافقان جنگ و موافقان مذاکره افزود: که افراد 
عاقل تفاوت مذاکره و جنگ را می‌فهمند، اما نفوذی‌ها برای اخلال در فهم مردم، دست به 
دوقطبی‌سازی می‌زنند؛ درحالی‌که اساساً چنین دوگانه‌ای وجود ندارد. وی تأکید کرد که 
در هیچ‌یک از سه سطح دولت و حکمرانی، زیر سقف شهرهای موشکی و کف خیابان در میان 

مردم، هیچ‌گونه اختلافی در این فهم وجود ندارد.

باب المندب هم به زودی تحت کنترل در می آید
انبارلویی افزود: به‌زودی باز هم سر و صدای یک جنگ تمام‌عیار به گوش خواهد رسید. 
اکنون ثابت شده است که دشمن توانایی اداره جنگ سخت را ندارد و صرفاً در توییتر بازی 
می‌کند. این در حالی است که ایران در تنگه هرمز نبض اقتصاد جامعه جهانی و کنترل این 
آبراه بین‌المللی را در دست دارد. به زودی تنگه باب المندب تحت کنترل در می‌آید و با داشتن 

چنین وضعیتی فوق‌العاده‌ای، جایی برای این مناقشات باقی نمی‌ماند.

نقد به مسئولان سابق اشکالی ندارد؛ رهبر شهید هم نقد داشتند 
که چرا امتیاز نقد دادید و امتیاز نسیه گرفتید

انبارلویی در خصوص فضاسازی برخی مداحان در تجمعات و حمله به برخی دولتمردان 
گذشته گفت: نقد به ایام مذاکرات گذشته و کارکرد آن 
تیم‌ها وجود دارد؛ کمااینکه رهبر شهیدمان و ناظران 
سیاسی هم این نقد را داشتند که چرا شما قراردادی 
بسته‌اید که امتیازات نقد داده و در عوض امتیازات 
نسیه گرفته‌اید؛ حال آنکه همان امتیازات نسیه هم نقد 
نشد. بنابراین، این نقد عملکرد مسئولان سابق موضوع 

جداگانه ای است.
او افزود: آنچه برخی مداحان و سخنرانان مطرح می 
کنند در واقع نوعی هشدار است که این مطلب اشکالی 
ندارد. اما اشکال اصلی این است که کسانی درباره علیه 
هسته تصمیم‌گیری نظام در موضوعات جنگ، صلح، 

گفت‌وگو یا مذاکره موضع‌گیری می‌کنند.

دوقطبی‌سازی کاملاً مشکوک است و دستگاه‌های امنیتی 
در این باره باید هشیار باشند

انبارلویی این اقدام را امری مشکوک توصیف کرد و افزود: فضای نقد دارای ادبیاتی است که 
حتی باید از آن استقبال شود، اما جنس کار کسانی که فضای دوقطبی‌سازی ایجاد می‌کنند، 
از جنس نقد نیست و کاملًا مشکوک است؛ از این رو دستگاه‌های امنیتی باید نسبت به این 

جریان حساس باشند تا اجازه دوقطبی‌سازی ندهند.
انبارلویی به اظهارات اخیر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اشاره کرد که مدعی شده 
بود منتظر رسیدن پیشنهادهای ایران است و تا زمان رسیدن این پیشنهادات باید آتش‌بس 

برقرار بماند، زیرا در داخل ایران اختلاف وجود دارد.
او در واکنش به این ادعا تصریح کرد: اولاً ایران اساساً هیچ پیشنهادی ندارد؛ ثانیاً برخلاف 

ادعای ترامپ، هیچ اختلافی در کشور وجود ندارد.
این فعال سیاسی اصولگرا سند این یکپارچگی را توییت‌های رؤسای قوا و مسئولین کشور 
دانست و گفت: مسئولان در پیام های خود همگی بر داشتن »یک خدا، یک راه، یک رهبر و 

یک هدف« تأکید کرده‌اند که نشان‌دهنده عدم وجود هرگونه اختلاف است.

دست دشمن را خوانده‌ایم و می‌دانیم به چه می‌اندیشند
کاظم انبارلویی این ادعاها را بخشی از بازی‌های شناختی دشمن خواند و تأکید کرد که 
جمهوری اسلامی دست دشمن را خوانده و به‌خوبی می‌داند آن‌ها به چه می‌اندیشند و عناصر 
نفوذی‌شان در خیابان به دنبال چه کاری هستند. او در پایان اضافه کرد که سطح تاب‌آوری ملی 
به‌قدری بالاست که تمامی این توطئه‌ها می‌تواند به‌راحتی در درون کشور هضم و خنثی شود.

در حالی‌که فشار اقتصادی، بیکاری و کوچک‌شدن سفره‌ها زندگی میلیون‌ها 
ایرانی را تحت تأثیر قرار و به آنها احساس تحقیر شدن داده، اظهارنظر معاون 
ارتباطات دفتر رئیس‌جمهور درباره »تحقیر مردم آمریکا« نمک به زخم مردم 

پاشیده و این سوال را پررنگ می‌کند که چرا کسی به فکر رنج مردم ایران نیست؟
به گزارش رویداد، سید مهدی طباطبایی، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی 
دفتر رئیس جمهور در شبکه اجتماعی ایکس با کنایه به ترامپ و دولت او نوشت: 
»استندآپ کمدی‌هایش شرم‌آور و تهوع برانگیز شده است، اظهارات دیگر 

دولتمردانش هم عمقی همین اندازه دارد.«
وی افزود: »حق مردم آمریکا 
این‌همه تحقیر نیست. روزگاری 
کسانی، چون آبراهام لینکلن اداره این 
کشور را عهده‌دار بوده‌اند. از کجا تا به 

کجا... غم‌انگیز است.«
اظهارنظر اخیر معاون ارتباطات 
دفتر رئیس‌جمهور درباره »تحقیر 
مردم آمریکا« شاید در نگاه اول یک 
موضع‌گیری سیاسی معمول به 
نظر برسد؛ اما وقتی آن را در بستر 
واقعیت‌های امروز جامعه ایران 
ببینیم، بیشتر شبیه یک تناقض تلخ 
است تا یک دغدغه انسانی؛ مصداق 

همان ضرب المثلی که می‌گوید »خار را در چشم دیگران می‌بیند، اما تیر را در چشم 
خودش نمی‌بیند«.

اینکه گفته می‌شود »حق مردم آمریکا این‌همه تحقیر نیست«، حرف بدی 
نیست؛ هیچ مردمی سزاوار تحقیر نیستند. اما سوال ساده‌ای که بی‌پاسخ می‌ماند 
این است: حق مردم ایران چیست؟ آیا این حجم از فشار اقتصادی، این کوچک‌تر 
شدن مداوم سفره‌ها و این اضطراب دائمی برای تأمین حداقل‌های زندگی، شکل 

دیگری از همان تحقیر نیست؟
امروز بخش قابل توجهی از جامعه حتی در تأمین نیاز‌های اولیه مانده است. 
قیمت‌ها بی‌وقفه بالا می‌رود، درآمد‌ها جا مانده‌اند و فاصله میان مردم و یک زندگی 
حداقلی هر روز بیشتر می‌شود. در چنین شرایطی، وقتی یک مقام دولتی ترجیح 
می‌دهد درباره شأن و منزلت مردم کشوری دیگر سخن بگوید، این شائبه ایجاد 

می‌شود یا اولویت‌ها به‌طرز عجیبی جابه‌جا شده‌اند یا مسئولان محترم ترجیح 
می‌دهند به جای پرداختن به مسائل واقعی جامعه، در همان راستایی اظهارنظر 

کنند که خوشاید لایه قدرت است.
واقعیت این است که مردم ایران این روز‌ها با چیزی فراتر از فشار اقتصادی روبه‌رو 
هستند؛ نوعی فرسایش روانی و اجتماعی که از دل بی‌ثباتی، بیکاری و نااطمینانی 
بیرون آمده است. موج تعدیل نیرو، تعطیلی کسب‌وکار‌ها و آینده مبهم، زندگی 
را برای بسیاری به یک مسیر پراضطراب تبدیل کرده است. آیا این وضعیت کم 

تحقیرآمیز است؟
از سوی دیگر، تصمیم‌هایی مثل 
محدودسازی یا قطع اینترنت که 
مستقیماً زندگی، کار و ارتباطات 
مردم را مختل می‌کند، خود به 
تنهایی مصداقی روشن از بی‌توجهی 
به کرامت شهروندان است. برای 
مردمی که کسب‌وکارشان به اینترنت 
وابسته است، این تصمیم‌ها فقط یک 
محدودیت فنی نیست؛ ضربه‌ای 

مستقیم به معیشت و شأن آنهاست.
در این میان، اینکه چشم بخشی 
از جامعه به اندک یارانه، کالابرگ 
یا کمک‌های حداقلی دوخته شده، 
تصویر روشنی از وضعیت اقتصادی کشور است. جامعه‌ای که برای تأمین 
ابتدایی‌ترین نیازهایش به این سطح از وابستگی می‌رسد، بیش از هر چیز نیازمند 

سیاست‌گذاری کارآمد و همدلی واقعی است، نه موضع‌گیری‌های دور از واقعیت.
مسئله فقط یک توییت نیست؛ مسئله این است که چنین اظهارنظر‌هایی چه 
نسبتی با زندگی روزمره مردم دارد. وقتی دولتی در بزنگاه‌های مختلف، بیش از آنکه 
تصمیم‌گیر باشد، در جایگاه »توضیح‌دهنده« و »توجیه‌کننده« ظاهر می‌شود، 

حداقل انتظار این است که در بیان مواضع خود، نمک بر زخم مردم نپاشد.
دلسوزی برای مردم جهان ارزشمند است، اما نه وقتی که از کنار رنج هموطنان 
به‌سادگی عبور می‌کنیم. شاید قبل از آنکه نگران »تحقیر« در آن‌سوی دنیا باشیم، 
بهتر باشد نگاهی دقیق‌تر به واقعیت‌های این‌سوی مرز‌ها بیندازیم؛ جایی که 

مردمش، بیش از هر زمان دیگری، نیازمند دیده شدن و شنیده شدن هستند.

گزارشگفت وگو
عضو موتلفه:

 کسانی که در تجمعات شبانه شعار بی‌ربط دادند منافق و بهایی بودند
دغدغه عجیب یک مقام دولتی؛ 

حق آمریکایی‌ها تحقیر نیست، ایرانی‌ها چطور؟

    

شرکت توزیع نیروی  برق استان گیلان

آگهی  مزایده عمومی یک مرحله ای فروش انواع سیم 
مسی  اسقاط  1405-1

ـــیم  ـــن  س ـــروش 50ت ـــه ای ف ـــک مرحل ـــی ی ـــده عموم ـــر دارد مزای ـــهامی خاص(درنظ ـــان )س ـــتان گی ـــرق اس ـــروی ب ـــع نی ـــرکت توزی ش
ـــل  ـــه مراح ـــزار نماید.کلی ـــت برگ ـــی دول ـــدارکات الکترونیک ـــامانه ت ـــق س ـــرکت را  از طری ـــزی  ش ـــار مرک ـــده درانب ـــو ش ـــقاط دپ ـــی  اس مس
ـــامانه  ـــق درگاه س ـــا از طری ـــت ه ـــایی پاک ـــران و بازگش ـــده  گ ـــنهاد مزای ـــه پیش ـــا ارائ ـــده ت ـــناد مزای ـــت اس ـــده از دریاف ـــزاری مزای برگ
ـــورت  ـــران در ص ـــده گ ـــت مزای ـــد و لازم اس ـــد ش ـــام خواه ـــه آدرس : www.setadiran.ir انج ـــتاد( ب ـــت )س ـــی دول ـــدارکات الکترونیک ت
ـــده   ـــرکت در مزای ـــت ش ـــی را جه ـــای الکترونیک ـــی امض ـــت گواه ـــور و دریاف ـــایت مذک ـــام در س ـــت ن ـــل ثب ـــی، مراح ـــت قبل ـــدم عضوی ع
ـــتاد1005005104000002 ـــامانه س ـــوان درس ـــماره فراخ ـــی باشد.ش ـــامانه1405/02/07 م ـــده در س ـــار مزای ـــخ انتش ـــازند. تاری ـــق س محق

ـــام  ـــوار ام ـــت بل ـــانی رش ـــه نش ـــهامی خاص(ب ـــان )س ـــتان گی ـــرق اس ـــروی ب ـــع نی ـــرکت توزی ـــزار : ش ـــده گ ـــتگاه مزای ـــانی دس 1-نش
خمینی بالاتراز میدان مصلی رشت شماره ثبت 2952 وشناسه ملی 10861644926وکداقتصادی 411334896794 

ــتی 4188867749 وکدپسـ
ـــه  ـــنده ب ـــرکت فروش ـــزی ش ـــار مرک ـــود درانب ـــقاط  موج ـــی)50تن(  اس ـــیم مس ـــواع س ـــروش ان ـــت از ف ـــده : عبارتس ـــوع مزای 2- موض

ـــت    ـــت پیوس ـــرح لیس ـــه ش ـــف کار ب ـــدای ورودی کن ـــن ابت ـــت -قزوی ـــاده رش ـــر 10ج ـــت -کیلومت ـــانی رش نش
ـــه  ـــزات فروخت ـــات ذوب فل ـــل وکارخانج ـــیم وکاب ـــده س ـــای تولیدکنن ـــرکت ه ـــه ش ـــاً ب ـــقاط صرف ـــی اس ـــیم مس ـــواع س ـــک : ان ـــره ی تبص

ـــد  ـــی باش ـــرش نم ـــل پذی ـــای قاب ـــرکت ه ـــی ش ـــه نمایندگ ـــچ گون ـــود .هی ـــی ش م
ـــنده  ـــده فروش ـــه ش ـــاری تعرف ـــاب ج ـــه حس ـــزی ب ـــش واری ـــورت فی ـــده بص ـــه ش ـــقاط فروخت ـــی  اس ـــیم مس ـــای س ـــره دو  : به تبص

دریافت خواهد گردید . 
http://www. ـــانی ـــتاد(به نش ـــت )س ـــی دول ـــدارکات الکترونیک ـــامانه ت ـــه س ـــه ب ـــق مراجع ـــده :  ازطری ـــناد مزای ـــد اس ـــل خری 3- مح

   setadiran.ir
4- قیمت خرید اسناد و شماره حساب : مبلغ 500,000 ریال )پانصد هزار ریال(  ازطریق سامانه ستاد وبصورت 

الکترونیکی قابل پرداخت می باشد
ـــال  ـــه مبلغ25,185,000,000ری ـــا ب ـــده جمع ـــر( شرکت در مزای ـــه بانکی معتب ـــا ضمانتنام ـــزی ی ـــش واری ـــن )فی ـــغ تضمی ـــوع و مبل 5- ن

ـــد. ـــی باش ـــده م ـــرایط مزای ـــرگ ش ـــد 10 ب ـــاس بن ـــر اس ب
6- مهلت فروش اسناد : از تاریخ1405/02/07 لغایت تاریخ 1405/02/13  

7- زمان بازدید انبار : همه روزه ساعت 8 لغایت 12 از تاریخ 1405/02/07 لغایت 1405/02/23 با هماهنگی ومعرفی 
نامه  امورتدارکات وانبارها 

8- محل تحویل و مهلت پیشنهاد قیمت : ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و حداکثرتا پایان وقت اداری 

ــورخ1405/02/23 ــنبه مـ روزچهارشـ
9- تاریخ و مکان بازگشائی پاکات مزایده : روزشنبه مورخ1405/02/26 رأس ساعت 11:00  سالن  جلسات شماره دو 
ـــده  ـــدگان درمزای ـــرکت کنن ـــور ش ـــد. حض ـــی باش ـــی م ـــام خمین ـــوار ام ـــت بل ـــع در رش ـــان واق ـــتان گی ـــرق اس ـــروی ب ـــع نی ـــرکت توزی ش

ـــت  ـــع اس ـــی بامان ـــه کتب ـــی نام ـــه معرف ـــا ارائ ب
ـــت  ـــی بایس ـــوق م ـــامانه ف ـــذاری درس ـــاوه بربارگ ـــده (ع ـــرکت در مزای ـــاع کار )ش ـــد ارج ـــن فرآین ـــامل تضمی ـــف ش ـــت ال ـــره :پاک تبص
ـــتان  ـــرق اس ـــروی ب ـــع نی ـــرکت توزی ـــه  ش ـــل اداره دبیرخان ـــورخ 1405/02/23 تحوی ـــت اداری  م ـــان وق ـــر تاپای ـــی حداکث ـــورت فیزیک بص

ـــردد. . ـــان گ گی
10- فروشنده در قبول یا رد هر یک یا تمام پیشنهادات شرکت کنندگان در مزایده مختار مي باشد.

11- شماره تلفن تماس : 013-33606571
12-اطاعات تماس سامانه ستاد جهت کسب اطاعات بیشتر وثبت نام درسامانه مذکور 0211456

ـــر  ـــب اث ـــر آن ترتی ـــخصی و نظای ـــک ش ـــرر، چ ـــزان مق ـــر از می ـــپرده کمت ـــدوش، س ـــپرده مخ ـــپرده، س ـــد س ـــنهادات فاق ـــه پیش 13- ب
ـــد  ـــد ش داده نخواه

ـــل  ـــده واص ـــناد مزای ـــرر در اس ـــدت مق ـــاء م ـــد از انقض ـــه بع ـــنهاداتی ک ـــدوش و پیش ـــروط، مخ ـــاء، مش ـــد امض ـــنهادات فاق ـــه پیش 14-ب
ـــد  ـــد ش ـــر داده نخواه ـــب اث ـــود ترتی ـــی ش م

15- هزینه چاپ آگهی در روزنامه بر عهده دستگاه مزایده گزار )شرکت توزیع نیروی برق استان گیان( می باشد.
ـــغ  ـــده مبل ـــده مزای ـــردد و برن ـــراز گ ـــدول پیوست  اب ـــق ج ـــزوده ومطاب ـــدون ارزش اف ـــی بایست ب ـــداران م ـــت پیشنهادی خری 16- قیم
ـــا  ـــرارداد ی ـــاد ق ـــورت انعق ـــز نماید.ودرص ـــنده واری ـــاب فروش ـــه حس ـــزوده ب ـــاب ارزش اف ـــا احتس ـــتی ب ـــی بایس ـــده را م ـــوع مزای موض

ـــردد .  ـــی گ ـــذ م ـــز اخ ـــدات نی ـــام تعه ـــن انج ـــوان تضمی ـــه عن ـــد ب ـــفارش 10درص س
سایر موارد و جزئیات مربوط به مزایده در برگ شرایط مربوطه قید گردیده است.

http://www.gilanpdc.ir :  آدرس اینترنتی
http://tender.tavanir.org.ir

http://iets.mporg.ir
        INFO@GILANPDC.IR : پست الکترونیکی

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13     
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/14

نوبت اول

ِ


